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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Semjén Zsolt, nemzetpolitikáért, 
nemzetiségpolitikáért, egyházpolitikáért és egyházdiplomáciáért felelős miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Milyen kapcsolatban állt ön Bese Gergővel, a NER 
immár bukott sztárpapjával? (Van közös mosolygós fotójuk, úgyhogy ne írja azt, hogy 
semmilyenben!)" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A valaszonline.hu oldalon megjelent „Szájer-ügy” a NER sztárpapja körül – az egyház kemény
lépésre készül„ című cikk szerint „a legfelsőbb kormányzati köröket is megjárta egy akta, amely azt
hivatott bizonyítani, hogy Bese Gergő dunavecsei plébános melegpartikon vett részt, illetve tartós
intim kapcsolatot ápolt más férfiakkal.”:

„Adódik  a  kérdés:  hogyan  lehetséges,  hogy  kormánytagokhoz,  vezető  politikusokhoz  is  elért  a
dunavecsei plébános története, miért nem maradt mindez katolikus belügy? Ahogy már utaltunk rá,
Bese Gergő az egyház és a közélet határvidékén mozgó figura. Másképpen fogalmazva: ha van
(volt?) zászlóvivője a Fidesz szempontjait  a hit elé helyező politikai kereszténységnek,  akkor az
nyilvánvalóan ő. Két éve Bese szentelte meg a Miniszterelnökségnek helyet adó egykori Karmelita
kolostor  kormányfői  irodasorát,  majd  a  NER  több  „fióktelepe”  –  például  a  PestiSrácok.hu
szerkesztősége és a Megafon-központ – is igényt formált a sztárpap áldásaira. A plébános emellett
büszke békemenetelő, ott van a kormánypárti eredményvárókon és Orbán Viktor évértékelőjén –
minden  esetben  szigorúan  reverendában  –,  s  ahogy  a  Válasz  Online  dokumentálta,  2022-ben
választási kampányhelyszínként értelmezett egy budai templombelsőt. Olyanokat talált mondani az
őt  spannoló  Mandiner-munkatárs,  Szilvay  Gergely  oldalán,  hogy  aki  az  ellenzékre  szavaz,  az
valójában a falusi templomok tömeges bezárására, az egyházi iskolákban gyerekenként 50-60 ezer
forintos tandíj bevezetésére, az egyházi szociális intézményekben havi 250-300 ezres díj kivetésére
voksol.”

 



Kérdezem Önt:

Milyen  kapcsolatban  állt  ön  Bese  Gergővel,  a  NER  immár  bukott  sztárpapjával?  (Van  közös
mosolygós fotójuk, úgyhogy ne írja azt, hogy semmilyenben!)

 

Budapest, 2024. szeptember 6.

 

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció
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